B) BblBEpHUTE YeTbipe BUHTA U CHUMUTE
KPOHLUTENHLI 3N1€KTPOHHOro 6a0ka yn-
paeneHus.

Crsmve n yctaHoBka (2AR-FE, 2GR-FE)
10TCOEQMHMTE NPOBOJA, OT OTPULLATENBHOWN
KeMVbl aKKYMYNAaTOPHOW 6aTapen.
2. CHUMUTE LIECTb MUCTOHOB U YNIOTHEHWE
BYCKHOrO BO34yX0BOAA.
3. CHUMUTE akKYMYNATOPHYIO BaTapeto.
4. CHUMUTE 3N1EeKTPOHHbLIN 610K ynpaene-
HAL
a) OTcoeguHuTe ABa pa3bema 3NIEKTPOH-
Horo 6510ka ynpaBneHus.
Haxmure Ha dwukcaTtopbl pbi4aros, Nof-
HAMUTE pbl4Arn U OTCOEAMHUTE pPasdb-
EMbl.

[MpumeyaHvie: ybeanTecs,
YUCThIE.

4TO pa3bembl

6) OTBEPHUTE raiky.

B) BoiBepHuTE BUHT (A).

r) Ocnabbte BUHT (B) 1 cHUMuTE anek-
TPOHHBIN GNOK ynpaBneHus.

n) BeiBepHute BUHT (B).

e) BbiBepHuTEe gBa BMHTA U CHUMUTE
KpoHWTENH N22 3nekTpoHHOro 6n0ka
ynpaBeHuis.

5. CHumuTe KpoHLWTENH N21 31eKTPOHHOrO
6rnoka ynpasneHus.
a) OTBepHUTE rarky.

Cuctema BnpbicKa TONAMBA

6) OTcoeanHnTe aepxaTenb Xryra npo-
BOJOB.

B) OTcoeanHnTe AepxaTteNib Xryra npo-
BOOOB.

r) OTBepHUTE ramky MU CHUMWUTE KPOH-
wrerH N21 anekTpoHHOro 6noka ynpas-
neHus.

6. YcTaHoBKa Npon3BOAUTCS B NocsienoBa-
TeNbHOCTU, 0OPATHOI CHATUIO.

KucnopofaHbln gatymk
CHATHME 1 yCTaHOBKa
1. CHUMUTE KNCNOPOAHbLIV OaTYUK.
(1AZ-FE, 2AR-FE)
a) OTcoeamHnTe pa3beM gaTtyunka.
6) BblBEPHUTE [aT4YNK U3 NPUEMHON
TPYyObl CUCTEMBI BbINycKa.
MOMEHT 3aTsiKKW. ...................... 44 Hm

(2GR-FE)
a) CHumunte nepepHiow Tpyby cucte-
Mbl BblnyckKa.
6) BbiBEepHUTE paTtynk U3 MNpPUEMHON
TPYObl CUCTEMBbI BbIMyCKa.

MomeHT 3aTsKKU. .

2GR-FE (B2S2).

2. YcTaHoBKa NpomM3BOAUTCS B MOCHAeano-
BaTENIbHOCTU, OOPATHON CHATUIO.
Mpoeepka
M3mepbTe conpoTMBNEHME W MPOBOAMU-
MOCTb MeXAy BblBOAAMU AaTyuKa.
Pesynbtart (npn 20 °C):
1AZ-FE:
1(HT) -2(+B)...................
1 (HT) - 4 (E2).... HeT npoBoANMOCTH
2AR-FE, 2GR-FE(B1S52):
1(HT)-2(+B).................
1 (HT) - 4 (E1).... HeT npoBoanMOCTU
2GR-FE (B2S2):
1(HT)-2(+B)...........11 -16 Om
1 (HT) - 4 (E1)... HeT npoBOANMOCTU
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